

# 6月2日,“卫岗杯”江苏首届童话·童画大赛颁奖盛典等你来 6岁女娃原创简笔连环画,圈粉无数



5月10日,“卫岗杯”江苏首届童话·童画大赛公布最终获奖名单,300余位选手从决赛中胜出,获得本次大赛一、二、三等奖,700余位选手获得优秀奖。

本次比赛一等奖获得者、来自太平巷幼儿园的范晨暄小朋友,凭借作品《寻找彩虹色的牛小淳》,“圈粉”无数。可爱的奶牛、酷酷的鳄鱼先生、俏皮的语气……年仅6岁的她创作这组作品的灵感来自哪里?花了多长时间完成?

现代快报/ZAKER南京记者 舒越



范晨暄在创作 家长供图



范晨暄的画作

## 故事 家里的每面墙都被她画满了

“牛小淳开始有些高兴了,它觉得自己也挺漂亮的,要是再像北极熊哥哥一样懂礼貌、爱劳动、能出色完成工作就更好了,大家一定会觉得我很酷……”看到复赛作品《寻找彩虹色的牛小淳》,很难想象它出自6岁小朋友的笔下。小作者范晨暄以卫岗牛小淳为主角,用13幅简笔连环画,描绘了黑白色的牛小淳寻找彩虹色的美妙经历。她告诉记者,自己特别喜欢看童话,也喜欢“牛小淳”这个卡通形象,不过创作过程很难,光是画出“牛小

淳”就琢磨了好几个晚上。范晨暄的妈妈表示,孩子从小就很喜欢画画,家里所有的白墙几乎都被孩子画满了,所以晨暄成长氛围是比较宽松自由的。“她为了创作这幅画,每天晚上都不想睡觉了!”范妈妈说,孩子作品里的所有角色的形象都是晨暄精心设计的,仅一只鸟就换了很多种画法。因为这是连环画,范妈妈也给出了一些建议,比如所有形象都必须前后一致、情节发展要有递进关系等。晨暄就一直自己在纸上反复设计,最

终定稿,花了大概几个星期的时间。

“我看她画得这么认真,很感动。现在得知获得一等奖了,我们全家都很开心。”范妈妈笑着说。

本次大赛评委之一、南京师范大学新闻传播学院副教授毕磊菁也对这件作品给予了很高的评价——“不论是立意、选材,还是内容、结构,孩子展现出来的创作力和想象力都十分惊人,不仅有童趣童真,还给人以启发,一起追寻真善美,不简单。”

## 颁奖 典礼现场有彩蛋,特等奖等着你

“卫岗杯”江苏首届童话·童画大赛由江苏凤凰出版传媒集团、卫岗乳业主办,现代快报承办,江苏新华发行集团、南京图书馆特别支持。今年3月,决赛共有3000人入围,分为5个组别,分别由曹文轩、杨红樱、汤素兰、杨鹏、祁智5个儿童文学大咖作为领

队,指导各自战队队员写作。5月10日,经过来自大学、中学、小学的语文名师精心评选,诞生了300余名一、二、三等奖选手。为感谢和表彰获奖小选手,组委会定于6月2日,在南京凤凰广场负一楼中庭(湖南路1号)举行“卫岗杯”江苏首届童

话·童画大赛颁奖盛典,送给孩子一份最棒的儿童节大礼。届时主办方将邀请文学大咖祁智等亲临颁奖现场,为获奖选手颁奖、点评,并担任终审评委。典礼现场还将有彩蛋——评审们现场评选出一名特等奖,快来和我们一起共享童Hua盛典吧。

### 温馨提示

时间:2018年6月2日(周六)14:30-16:00  
地点:南京凤凰广场负一楼中庭(湖南路1号)  
颁奖方法:  
1.一、二、三等奖获得者需到现场领奖  
2.如有外地不能到场领奖的参赛选手,可关注现代快报小记者微信公众号,后台留言到付地址和联系人、电话等信息,统一邮寄。

# 平均两分钟拍出一辆 江苏21辆公车全部溢价成交

5月16日上午,江苏省国有企业事业单位公车改革取消车辆专场拍卖会南京国际展览中心举行。现代快报记者注意到,整场竞拍节奏较快,在大约45分钟的竞拍时间里,21辆竞拍车辆纷纷找到买家,平均2分钟一辆。现代快报记者从负责此次拍卖的公司了解到,21辆拍卖车辆总评估价为118万元,最终成交总额171.4万元,总溢价率45%。标王为一辆丰田红杉,起拍价33.8万元,最终成交价47万元。

现代快报/ZAKER南京记者 徐红艳 鹿伟 实习生 刘婉晴/文 顾炜/摄



公车拍卖现场

### 竞拍者目的性强

整场竞拍下来,现代快报记者注意到,大部分竞拍者目的性都很强,很多人都只拿了一份竞买号牌。

在1号车辆拍卖时,竞拍者大多还在观望。不过,从2号拍卖车辆开始,不少竞拍者开始大踏步加价。“2号拍品是奥迪A6L,这辆车的起拍价是3.6万元。”拍卖师话音未落,就有竞拍者一下报出5.6万元的竞拍价。随后,报价快速上扬,最终2号拍品以6.6万元成交。7号拍品丰田皇冠,起拍价为8.5万元。同样是刚叫价,就被竞拍者喊到11万元,最终很快以11.3万元成交。

以7.5万元拍到一辆丰田皇冠的蒋先生告诉现代快报记者,自己是皇冠迷,这次拍卖公告一发布,他就研究好了要来竞拍。“成交价比预想的高一些,但影响不大,我看重的就是公车车况较好。提回去主要是自己开,把家里的面包车淘汰掉。”蒋先生说。

### 总溢价率45%

据统计,此次拍卖21辆车总评估价为118万元,最终成交总额为171.4万元,总溢价率45%。全场溢价率最高的为17号拍品——本田时韵,该车车龄15年,表显里程为15万多公里,起拍价为4000元,最终成交价为2.4万元,溢价率达500%。起拍价最低的是一辆大众桑塔纳,为2000元,最终7000元成交。

全场最受关注的竞拍车辆,要数19号拍品丰田红杉了,其起拍价全场最高,为33.8万元。该车为一款越野SUV,2012年登记上牌,表显里程也只有5.5万公里。37万、40万、43万……经过近30轮的叫价,该车被80号王先生以47万竞得。此前,王先生和朋友还拍到了一辆丰田皇冠。

王先生告诉现代快报记者,他平时喜欢旅游,丰田红杉爬坡能力很强,之后打算开着这辆车,先来一趟西藏之旅,接下来还想开着这辆车进行环球旅行。

## 出行

### 紫金山客运枢纽 南京北站年内开建

快报讯(记者 鹿伟)近日,南京市政府公布了《南京市综合运输服务示范城市建设2018年行动计划》(简称“行动计划”),其中提出了一系列交通枢纽建设计划。值得期待的是,南京北站枢纽年内将动工,备受关注的紫金山客运枢纽也被列入年内开工的计划。

这份行动计划提出,今年将开工建设南京北站综合客运枢纽、紫金山综合客运枢纽。推进马群综合换乘中心公交停车场主体工程,开工建设浦口西路换乘枢纽主体工程施工。完成泰冯路综合换乘中心城市建设方案研究。

南京北站建成后,将是南京三大铁路客运枢纽站之一,位于浦泗路南、京沪铁路线北、宁启铁路疏解线东、地铁3号线林场车辆段西区域。

紫金山客运枢纽的建设,可以说是“一波三折”。该地块去年初被南京地铁公司通过竞拍拿下。南京地铁公司为此专门成立了南京金马交通枢纽开发有限责任公司。今年年初,南京地铁公司将南京金马交通枢纽开发有限责任公司80%股权转让给了绿地集团。

## 楼市

### 南京4月新房价格 环比再跌0.2% 今年已“四连跌”

快报讯(记者 张瑜)南京新房价格又降了!5月16日,国家统计局发布了2018年4月份70个大中城市商品住宅销售价格变动情况,数据显示,4月份,南京新建商品住宅价格环比下跌0.2%,同比下跌1.6%。同时,4月南京二手房价格环比上涨0.7%。

去年,南京新房价格有9个月环比下跌,还有两个月是环比持平,直到2017年12月,新房价格环比上涨0.1%。但进入2018年后,还是继续了环比持续下跌态势,至今已经连续4个月环比下跌。根据国家统计局5月16日发布的最新数据,今年4月份,南京新房价格环比下跌0.2%,二手房也是环比下跌,跌幅0.7%。

70个大中城市当中,江苏省内其他城市也基本延续此前态势,无锡4月新房价格环比下跌0.2%,扬州、徐州分别环比上涨0.9%、0.8%。而二手房方面,上述三个城市都是环比上涨,涨幅分别为0.2%、0.7%、0.9%。

对于4月70个大中城市房价变动情况,国家统计局城市司高级统计师刘建伟进行了解读,一线城市商品住宅销售价格同比降幅扩大,二三线城市同比涨幅有所回落。